

«КАНИКУЛА» ВАС ИДЕТ

В 1969 году на АВТФ появился студенческий клуб «Каникула». Он был организован по инициативе бойцов студенческого строительного отряда. Клуб стал центром всей организационной работы по формированию студенческих отрядов и подготовке командных кадров ССО.

Сейчас клуб имеет оборудованное помещение, фотолaborаторию, радиостудию и необходимые технические средства для организации радиопередач, танцевальных вечеров, проведения творческих встреч, диспутов, собраний. На базе клуба успешно работают ВИА «Каникула», агитбригада, студенческий театр эстрадных миниатюр, дискотека, клуб интересных встреч, клуб самодеятельной песни, ансамбль политической песни «Резонанс». Основным принципом деятельности клуба является органичное соединение всех форм работы.

Члены клуба не только занимаются организацией досуга студентов, но и сами умеют хорошо отдыхать. Для этого проводятся свои чисто клубные мероприятия: «капустники», тематические вечера.

За последние пять лет у нас в гостях побывали артисты Новосибирского театра оперы и балета, вокально-инструментальный ансамбль «Верасы», «Машина времени», «Апельсин», «Магнетик Бэнд», певец Яак Йола, артисты Томского театра драмы, участники полярной экспедиции «Комсомольской правды».

Коллектив клуба стал инициатором многих интересных дел, ставших впоследствии традиционными в ТПИ и Томске: «Активная неделя ССО», «Посвящение в студенты», «Осенний бал целинников», «Неделя студентов», «Праздник землячества» и др. Конечно, весь опыт клуба не нашел бы своего продолжения без тесной связи студенческих поколений. Наш девиз: «Счастье — это когда тебя понимают». Быть понятым, найти дело по душе всегда можно в нашем клубе, где сейчас работают студенты от первого до пятого курсов.

В. Трубин,
Студент АВТФ

(газ. «За кадры» 27.12.1982)